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Το πατρικό «ευχαριστώ» στους ιερείς της 
ορεινής Δυτικής Φθιώτιδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Ένα πατρικό, αδελφικό και καρδιακό «ευχαριστώ» προσέφερε ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών στους 27 
ιερείς της ορεινής Δυτικής Φθιώτιδος, οι οποίοι με 
αυταπάρνηση και ζήλο διακονούν θυσιαστικά τις 55 Ενορίες 
και τις 3 Ιερές Μονές της περιοχής του Δήμου Μακρακώμης.

Με αφορμή την απαιτητική και κοπιώδη διακονία της Αγίας και Μεγάλης 
Τεσσαρακοστής, της Αγίας και Μεγάλης Εβδομάδος και της Διακαινησίμου 
Εβδομάδος, όπου πραγματοποιήθηκαν κανονικά όλες οι Ιερές Ακολουθίες σε όλους 
τους Ιερούς Ναούς και τις Ιερές Μονές της περιοχής, όπου χτύπησαν όλες οι 
καμπάνες των εκκλησιών, ακόμη και στα πιο απομακρυσμένα χωριά, μερικά εκ των 
οποίων απέχουν μέχρι και δύο ώρες από την Λαμία, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών
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προσεκάλεσε όλους τους αδελφούς και συλλειτουργούς του, συνεργούς εν Κυρίω, 
αγίους πατέρες της ΙΑ΄ Αρχιερατικής Περιφέρειας Μακρακώμης και Τυμφρηστού 
και της ΙΒ’ Αρχιερατικής Περιφέρειας Σπερχειάδος και Γαρδικίου, προκειμένου να 
έχουν μία εόρτια οικογενειακή συνάντηση και αδελφική συνεστίαση.

Με την φροντίδα του Πανοσιολογιωτάτου Διευθυντή του Ιερού Επισκοπείου 
Μαρτυρικής Πόλεως Σπερχειάδος, Αρχιμ. π. Κύριλλου Πάρη και των δύο 
Αρχιερατικών Επιτρόπων της περιοχής, Πρωτ. π. Ηλία Σκαρλάτου και Πρωτ. π. 
Ιωάννη Σουφλερού, όλοι οι ιερείς της περιοχής υποδέχθηκαν τον Σεβασμιώτατο 
Ποιμενάρχη τους στον Ιερό (νέο) Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Νικολάου Σπερχειάδος.

Ο Σεβασμιώτατος, πλαισιούμενος από τον Γενικό Αρχιερατικό Επίτροπο της Ιεράς 
Μητροπόλεως Φθιώτιδος, Πρωτ. π. Νεόφυτο Ραφαηλίδη, τέλεσε ευχαριστήριο 
δέηση και κατέθεσε λόγους καρδιακής ευγνωμοσύνης και πατρικής ευαρέσκειας 
προς όλους τους κληρικούς του και ιδιαίτερα σε όσους διακονούν σε δυσπρόσιτες 
και απομακρυσμένες περιοχές.

Ακολούθησε εόρτιο δείπνο στην Αίθουσα του Θρόνου του Κέντρου Επισκοπικής 
Εκκλησιαστικής Διακονίας της περιοχής, του Ιερού Επισκοπείου Μαρτυρικής 
Πόλεως Σπερχειάδος, όπου δόθηκε η ευκαιρία τόσο στον Γενικό Αρχιερατικό 
Επίτροπο και στους Αρχιερατικούς Επιτρόπους όσο και σε όλους τους ιερείς της 
περιοχής, να λάβουν όλοι ανεξαιρέτως τον λόγο, μέσα σε μία ατμόσφαιρα 
αδελφικής επικοινωνίας και εν Χριστώ οικειότητας.

Ο Σεβασμιώτατος με την ευκαιρία αυτής της συνάξεως ευχαρίστησε και τον 
Δήμαρχο Μακρακώμης κ. Γεώργιο Χαντζή για την συνδρομή του τόσο για την 
πραγματοποίηση της συγκεκριμένης εκδήλωσης όσο και γενικότερα για την 
συνεργασία του με την Ιερά Μητρόπολη Φθιώτιδος σε πολλούς τομείς 
περιφερειακής εκκλησιαστικής διακονίας.


















